KoHTponbHbIe paboTbl N0 MaTeMaTuke
YMK «Llkona Poccun» (aBTopbl
yyebHunka M.U.Mopo n ap.) 4Knacc

HaHHas noabopka cogepxnT 11 KOHTPOJIbHbIX paboT, kaxgas n3
KOTOPbIX UMeET 1n2 BapunaHTbI

KOHTPOJIbHAS PABOTA 1

Ieab: NpoBEpUTH YCBOCHUE:

1) BBIYMCIMTENBHBIX IPUEMOB CIOXKEHUS, BEBIUYUTAHUSI, YMHOKEHUS U JEIICHUS B
npenenax 1000;

2) nmpaBuWJI NOPSKA BBINOJIHEHUS AEUCTBUN B BBIPAKEHUSX;

3) eAVHUI] IJTMHBI, IJI0MAH;

4) ymeHus peliath 3aJauu.

Xox ypoka
[ BapuaHT

1. Pemute 3a1auy.
C oaHoro yuyacrtka mkoiabHUKU coOpanu 160 K MOPKOBH, a C Apyroro — B 2 pasza

Oosnbie. YeTBepTyro 4acTh BCEl MOPKOBH OHU M3PACXOJOBAJIM HA KOPM KPOJIUKaAM.
CKOIBKO KAJIOTPaMMOB MOPKOBH M3pPACXOA0BAIM HA KOPM KPOJIUKaM?

2. Haninure 3Ha4eHNs BBIPAKEHUM.

18+36:9+6-8—-50

400 — (80 + 180 : 3) + 60

3. Pemute npuMepbl CTOIOUKOM.

138 + 567 152-6

447 — 189 867 :3

4. ITepeBeaure.

125cmMm=..Mm...iM...cM 7M3cM=...CM
847 M= ..M ...IM 700 cv2 = ... v

5. Hauwepture npsMOyroiapHHK CO CTOpoHamMu 5 ¢cM u 3 cM. Haiigute ero
IJIOIIA/Ib ¥ IEPUMETD.

Il Bapuaurt

1. Pemure 3amauy.

Ha onHOM yyacTke IIKONBHUKH BhIpacTWiId 240 Kr KamycTsl, HA APYroM — B 2
pa3a MeHblile. YeTBEpTYIO YacTh BCEH KamyCThl U3PACX0/I0BAIN HA KOPM KPOJIUKAM.
CKOJBKO KMJIOTPaMMOB KaITyCThl H3PACXO0BAJIM HA KOPM KpOJIMKam?

2. Haiinute 3Ha4eHUs1 BIPAKCHU .
(18+36):9+6-8-50
720 : (2 +7)+ (140 — 90)



3. Pemute nmpuMepbl CTOIOUKOM.
523 + 197 279 -3

831 - 369 792 :2

4. IlepeBeaure.

8M4cM=...cM 275¢cM=...M...IM ...CM
900 cM? = ...1M 631l M= ...M...IM

5. Haueptute npsAMoyrojbHUK CO CTOpoHamMu 6 cMm u 2 cMm. Haitaure miomans u
IIEPUMETP ITOTO IMPSAMOYTOJIbHUKA.

KOHTPOJIbHAS PABOTA 2

Henu: npoBepuTh YMEHHUS: 3allMChIBaTh, CPaBHUBATh uncia B npexaenax 1 000
000, mpeacTaBisATh YKCIO B BUAE CYMMBI Pa3psiHBIX ClIAraeMbIX, OMNPEAEIATh
JIECATUYHBIA COCTAB YUCJIA, BBITOJHSTh CII0KEHNE U BRIUUTAHUE HA OCHOBE 3HAHUSI

Pa3psAIHOrO COCTaBa YUCIIA, @ TAK)KE BBIIIOJIHATh YMHOXKECHHUE U JEICHUE C YUCIIaMU
10, 100 u 1000.

Xoxa ypoka
I Bapuanr

1. a) 3anumuTe yucna:
6 cOT. ThIC. 7 €11. ThIC. 3 COT.
3 en. TeIC. 3 en.
901 en. I k1. 5 en. I k1.
6 en. 3-ro paspsaa 8 en. 2-ro paspsaa
0) IIpencraBpte unciio 113 060 B Buae CyMMBI pa3psIHBIX ClIaraeMbiX.
2. a) CpaBHHUTE YHuCA:
700 300 ... 70 030 875 129 ... 857 129
0) BcraBbre BMecTOo A moaxoasimiue LUPPbl TaK, 4YTOOBI 3alHUCH CTAJU

BEPHBIMU:
54 802 < 5AA02 67AA3 < 67AA3

3. a) BeInoaHUTE BHIYMCICHHUS:

86 759 +1 600 000 — 1 763 512 —40

86 200 — 10 000 2360-10 764 000 : 100
0) BcraBbTe nponynieHHbIE Ynca Tak, YTOOBI 3alIMCU CTAJIM BEPHBIMU:
8 172=8102 + 95000+ =95430

4. Pemure 3amayqy.
B oanoii nauke 10 kaur. B 6ubnuorexy npunecinu 3 000 kaur. CKoIbKO Mavyex ¢
KHUTaMHU TIPUHECTH B ONOIMoTeKy?

5. Pemmre 3agauy.
UYro 5erde v Ha CKOJIBKO KUIIOTPAMMOB: 8 KOpoOOK KoH(DET 1o 32 KT B KaXKJI0H
unu 7 kopoOok Badesb mo 36 Kr B K101 ?



Il Bapuaurt

1. a) 3anumuTe yncna:
6 cor. TeIC. 7 ef.
9 nec. TeIC. 9 €.
540 en. Il k1. 2 en. I k.
7 en. 3-ro pa3psga 1 en. 2-ro paspsina
0) [Ipeacraspte uncio 215 080 B BUae CyMMBI Pa3psiAHBIX ClIaraeMbIX.
2. a) CpaBHHUTE YHKCa:
600 400 ... 60 040 836592 ... 863 592
6) BcraBpTe BMeCTO Kaxka0ro A moaxozasue Hudpsl Tak, 4TOObI 3aMUCH CTaIH

BEPHBIMH:
86 709 < 8AA09 26AA1 <26AAl

3. a) BbINIOTHUTE BEIYMCIICHHUS:

73549 +1 30000 -1 206 317 -300

32600—-1000 268-1000 84600:10
0) BcraBbTe nmponyiieHHbIE Ynciia TaK, YTOOBI 3aMUCH CTAJIA BEPHBIMU:
7816=7016 + 48000+ =48010

4. Pemure 3a1ayqy.
B onmHoit kopoOke 10 mnupoxHbiX. CKOIBKO KOPOOOK MOHAAOOUTCS s
ynakoBku 1 000 mupoxxHbIX?

5. Pemure 3anauy.
UTto TsKeNnee U Ha CKOJbKO KUJIOTPaMMOB: 6 MEIIKOB MYKHU MO 46 KI' B KaXKJIOM
WJI 5 MEIIKOB puca 1o 48 Kr B KaKI0M?

KOHTPOJIbHAS PABOTA 3

Ieaun: npoBepuTh yMEHUS: pelaTh 3aJa4yd, CPAaBHUBATH EOWUHULBI JUIMHBI,
MAacChl, IUIOLA/IU, BBIITOJIHATE JCJICHUE C OCTATKOM U IPOBEPKY K HEMY, IPUMEHSATH
IIPABWJIO O MOPAJKE ACHUCTBHM, & TAK)KE MPABUIIO YMHOKEHHUS U JICJICHUS YMCiIa Ha
10, 100 u 1 000.

Xox ypoka
I BapuanT

1. Pemure 3anauy.
JIs1 IKOJIBHOW CTOJIOBOM 3aCOJIMJIA OTYpUBI. B mepBhIil 1€Hb 3aCOIMIN OTYPLbI

B 5 OoyoHKax, o 18 xr B kaxkgom. Bo BTopoil neHp orypuoB 3acomunu Ha 105 xr
Oosnblie, yeM B epBbii 1eHb. CKOMBKO KI' OTYPIIOB 3aCOJIWIIN 32 JBa JIHA?

2. Pemure npumepsl.

(210-30):9-(999 + 1)

70+350:7-(10+990)

3. CpaBHure.



48M9cem ... 48M9 oM 3T1511... 31240 xr
43 000M ... 4 xm 300 m 4001 ... 4T
50a...5ra 8300r...8kr3r

4. Peminte mpuMephl.
750 000 : 1 000

819 -1 000

306 500 : 10

4700 - 100

5. BeionHuTE I€IIEHUE ¢ OCTATKOM U IIPOBEPKY K HEMY.
458 : 3

673 :4

489 :9

Il Bapuaurt

1. Pemure 3anauy.

C 0HOTO OMBITHOTO yYacTKa IIKOJILHUKU coOpanu 4 Mmemka kapTodens, mo 50
KI' B Kaxaom, a co Broporo Ha 110 kr Oombine, yem ¢ mepBoro. CKOIBKO KT
KapTodess NIKOJIbHUKUA COOpaIH C JIBYX Y4aCTKOB?

2. Pemure npumepsl.

(480 +320):8-(9+91)

7200 : (2 +7)+ (140 — 90)

3. CpaBHure.

6M7cM...6M7omm  3T1...30011

9xM 3M...9030M 41611...4T1550KT

40 a ... 4000 m?2 8UW2Kr... 82 xr

4. Pemure npumepsl.

8 600 - 100

56 000 : 1 000

105600 : 10

916 - 1 000

5. BeiosnHuTE €II€HUE ¢ OCTATKOM U IIPOBEPKY K HEMY.
569 :6
787 : 7
544 :5

KOHTPOJIbHAS PABOTA 4

Ilesm: mpoBEpPUTH 3HAHUA U YMEHUSA: HAXOAUTh CYMMY HECKOJIBKHX CIaracMblIX,
UCIIOJIb3Ysl M3YYCHHBIE CBOMCTBA CIIOJKEHMS; 3HATb U IPUMEHATH aJIrOPUTMBI
IIACBMEHHOIO CJIOKEHUS W BBIYMTAHUs, BBIIOJIHATH IIPOBEPKY BBIYMCIICHUM;
CKJIJbIBATh U BBIUUTATh BEJIMYMHBI, BEIPAKEHHBIE B €IMHUIIAX HE 00Jiee YeM JIByX



HaHMeHOBaHHﬁ; MNEPCBOANTL CAMHHUIBLI BPCMCHH, PCIIATh COCTABHBLIC TCKCTOBEIC
3aJ1a41 U3YyUCHHBIX BHIOB.

Xox ypoka
I BapuanT

1. Pemute 3anady, 3anMchiBasi pelieHUE CTOIOUKOM.

Ha xomOunate B nexabpe mzroroBunu 7 163 1 coka, a B sHBape Ha 678 1 coka
Menblue. 13 Bcero coka 9 789 1 pa3nuiu B MaKeThbl, a OCTAIBHONW COK — B OYTBHUIKH.
CKOJIBKO JIUTPOB COKA PA3THIN B OYTHUIKH?

2. BhINOJIHUTE BBIYUCIICHUS U CAENANTE TPOBEPKY:
900 000 —-32576 427 816 +298 795

3. Beruncaure, 3anMchbiBas BEIYUCICHHS CTOJIONKOM:
42 kM 230 M — 17 kM 580 m 54930 muH — 50 MuH
29 1350 kr + 18 T 980 kr 9 kM — 890 m

4. ITepeBenure:

Smun32c=...c 2 1.5 Mec. = ... Mec.
5000 ner = ... B. 2cyr.3u=...4
180 MuH = ... 4 600 ¢ = ... MuH
7249=...CyT. 4B.=... €T

5. BcraBbTe nponyiieHHbIe HU(PBHI.
4530
+ 6508
og7o
00591

Il Bapuaurt

1. Pemute 3anady, 3anuchiBasi peieHUE CTOIOMKOM.

B ogroM maBMiibOHE KHIKHOUM sipMapku Obuto 9 895 kHwur, a B apyrom — Ha 1
376 xuur Ooiblre. M3 Bcex kHur 13 297 OblIM IS OE€TEH, a OCTAJIbHBIE IS
B3pOoCIbIX. CKONBKO ObLTIO KHUT IS B3POCIBIX?

2. BBINOJHUTE BBIYUCICHUS U CICJIANTE MTPOBEPKY:
800 080 — 54 996 397 631 + 128 679

3. Beruncnure, 3anuchbiBast BBIYUCIEHUS CTOJIOUKOM:
16 T290 xr — 8 T 830 kr 6 4 20 MuH — 35 MUH
52 kM 260 M+ 39 km 890 M 10 kM — 480 m

4. ITepeBenure:

4mua40c=...¢c 6090 ner=... B. ... J€T
4 1.8 Mec. = ... Mec. leyr.lu=...4

Imua 16c=...c 240 MUH. = ... 4

72 Mec. = ... JIeT 12B.=... 1T

5. BcraBbTe nponyiieHHble HUPPHI.



6710
+ s0s3  KOHTPOJIBHASI PABOTA 5

7609 eau: npoBepuTh YMEHHUE IPUMEHATH AJTOPUTMBI TUCBMEHHOIO
ade2e CIIOKCHUSI M BBIYMTAHUS MHOTO3HAQYHBIX YHCEJI, YMHOXCHHUSI U

JCICHHUA MHOI'O3HAQYHOI'O YHCJIa Ha OAHO3HAYHOC 4YHCJIO, 3HAHHC
COOTHOIICHUA MCXKAY CIAWHHUIAMHU IOJIWHBbI, MACCbl, BPCMCHH; IIPOBCPUTH TAKIKC
YMCEHHA HAXOAWUTH IJIOIIaAb IIPAMOYTOJIbHHUKA U p€IIaTh YpaBHCHUA.

Xox ypoka
I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.
Ha priHOK npuBe3au S0JI0KH, TPYIIHN U CIHUBBIL, Bcero 4 T. 1610k 0b110 2 240 KT,

rpylli — B 2 pa3a MeHbllIe, 4yeM f0J0K, a ocTallbHoe — CiuBbl. CKOIBKO
KWJIOTPaMMOB CIIMB MPUBE3JIA HA PHIHOK?

2. BBIIMOJTHATE BEIYUCIICHMS, 3aIIUCHIBAs KaXKI0€ JICHCTBUE CTOJIOMKOM.
(18370 +23679):7 (800035—-784942)-6

3. CpaBHure:
S5kM4wMm... 5xkm40 om
60 1200 kr ... 62 000 kI
24549 ...4cyr.5u4

4. Haiinure nomans NpsMOyTrOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 ¢M U 6 CM.

5. Pemnre ypaBHEHUs.
290 +x =640 — 260 84:x=6-7

Il Bapumanrt

1. Pemure 3anauy.

Ha monounom 3aBojie uzroroBunu 6 000 1 MoiaouHoM npogykuuu. Mosjoka — 3
600 1, kepupa — B 3 pa3a MEHBIIIE, YEM MOJIOKA, a OCTaIbHOE — pshKeHKa. CKOJIbKO
JUTPOB PSKEHKHU U3TOTOBUJIM Ha MOJIOYHOM 3aBo/Ie?

2. BEIONHUTE BEIYMCIICHUS, 3aIIUCHIBAs KaXK0€ IEHCTBUE CTOIONKOM.

(18048 +53976): 8 (600084 —597 623) -7
3. CpaBHure:

3110kr...31111

45000 m ... 40 xm 500 m

2cyT.204 ... 68 4

4. Haiinute miomaap NpSIMOYrojibHUKa CO CTOpPOHAMHU 4 CM U 5 cM.

5. Pemure ypaBHEeHus.
400 —x =275+ 25 3:x=87-6

KOHTPOJIbBHAS PABOTA 6
Ieaun: npoBEepuUTh NOHUMAHUE YYALIUMUCS 3aBUCHUMOCTH MEXIY CKOPOCTHIO,
BPEMEHEM U DPACCTOSHUEM IPU PABHOMEPHOM JBMKCHUU; IPOBEPUTH TAKKE



YMCHHUC BBIIIOJHATD YMHOXKCHHUC U ACIICHHNC MHOI'O3HAYHOI'O YHUCJIa Ha OJJHO3HAYHOC
4quCiio, ICPCBOJUTb CAMHUIBI JJIMHBI, MACChl, BPCMCHHU.

Xox ypoka
I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

Typuctsl exanu Ha aBToOyce 3 4aca co CKOpOocThi0 60 KM/4 M ILIM HEIIKOM 5
4acoB CO CKOpOCThIO 6 kM/4. Ha ckombko Oomblle MX MyTh Ha aBTOOyce, 4eM
MIEIIKOM?

2. Pemure 3aayvy.

[Toe3n mpomren 250 kM co ckopocThio 50 kM/4. 3a TO k€ Bpemsi aBTOMOOUITb
mpoexan 300 km. KakoBa ckopocTb aBTOMOOHIIS?

3. Pemute npuMepbl CTOIOUKOM.

41232 1263:3

603 - 8 1635:5

12004 5910:3

4. IlepeBeaure.

34y=... MUH ImMua25c=...¢c
25KkM=... M l6aM=...M... M
8T=...KI 2500r=...kr...r

Il Bapuaurt

1. Pemure 3anauy.
Tenmoxo e mo o3epy 2 4aca co CKOpocThio 42 KM/4, 3aTeM 3 yaca BBEpX I10
peke co ckopocThio 40 km/4. Kakoit myTh mporen Terioxon?

2. Pemure 3amayvy.
Benocuneauct npoexan 30 kM co ckopocthio 10 km/4. 3a 3TO XKe Bpems
nemexof mpomien 12 kM. C kakoil CKOpOCTHIO I NEEX0?

3. Pemute nmpuMepbl CTOIOUKOM.

1236-4 2448 : 3

708 - 9 7528 :2

3600-5 8910:9

4. IlepeBenure.

300cm=... M 51200 kr=... KT
25000 Mm=... M 180 qMm=...M ... IM
2MHH=...C 1350cmM=...M...cM

KOHTPOJIbHASA PABOTA 7
Ilesm: npoBepUTh YMEHHs: AITOPUTMBI IUCBMEHHOIO YMHOKEHHUS U JCICHUS

Ha 491CJjia, OKaHYMBAIOIIMUECCS HYJIIMHU, PCHIATL TCKCTOBBIC 3a1a4 Ha ABHIKCHHC.



Xoxa ypoka
I Bapuanrt

1. Pemure 3amaqy.

N3 naByx TroOpomoB, pacctosHue Mexay KortopeiMua 390 kM,
OJTHOBPEMEHHO HAaBCTpeuy APYr APYTY BbIEXaIM JBa MOTOLMKIUCTA U
BCTpETWIIMCH 4Yepe3 3 4. OauH MOTOLMKIIACT €Xal CO CKOpPOCThro 60
km/4. HaiiguTe CKOpOoCTh Ipyroro MOTOIUKIIUCTA.

2. Pemute 3aia4y.

ABTOMOOWJIP M MOTOLUMKJI  BBIEXaJIM  OJHOBPEMEHHO B
MPOTUBOIOJOXKHBIX ~HAMpaBJICHUSIX U3 OAHOro ropoja. CKOpoCTb
apromoOmist 60 kM/4, motonukia — 70 km/4. Kakoe paccrosiHue Oyner
MEXKly HUMH uepe3 3 yaca?

3. Pemnre nmpuMepsl U BBIIIOJHUTE MTPOBEPKY.

72090 - 7 68 240 : 40
2160 - 400 238 800 : 600

4. TInomans npyna npsaMoyroiasHoi ¢gopmer 17 200 M2, a ero mimHa
200 M. HaiiauTe mupuny npyaa.

Il Bapuanr

1. Pemure 3amady.

N3 naByx ropomoB, paccrosHue Mexay Koropeimu 600 kM,
OJIHOBPEMEHHO BBIEXaJIM HABCTPEdy JpYyr Jpyry JBa aBTOMOOWJIS,
KOTOPBIE BCTPETUIUCH uepe3 4 4. OIrH aBTOMOOMIIb €Xajl CO CKOPOCTHIO
70 km/4. KakoBa CKOpOCTh BTOPOTO aBTOMOOMJISI?

2. Pemnte 3agauy.

N3 rapaxa OJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOIOJOKHBIX HaIPaBICHUIX
BBINIUTK JB€ aBTOMammuHBI. OfHA I1a CO CKOpOCThIo 50 KMm/4, apyras —
co ckopocthio 70 km/4. Kakoe paccrosiHre OyneT Mexay HUMU depe3 4
yaca?

3. Pemnte nmpuMepsbl U BBITIOJHUTE ITPOBEPKY.

93 650 - 6 75270 : 30

78 240 - 900 205100 : 700

4. IlIxonbHasi CIIOPTHUBHAS ILIOIAJIKA MPSIMOYTOIbHONW (hOPMBI UMEET
mmmpuny 90 M, a momane 11 250 M2 . Haigute OauHY IUIOIIAIKH.



KOHTPOJIBHASA PABOTA 8

Ileau: npoBEpUTh YMEHUSA IPUMEHSTH AITOPUTMBI MMCBMEHHOTO YMHOXCHUS
Ha JIBY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE YUCJIA, PEIIaTh 3aJa4d Ha HAXOXKIECHUE YETBEPTOrO
[POIIOPLIUOHAIBHOTO, & TAK)KE YMEHUE BBIIIOJIHATE 3a1aHUE C TOIAMU.

Xona ypoka
I Bapuanr

1. Pemure 3anauy.

B nBa marasuna nmpusesnu 1 800 kr kaprodens, KoTopslid OblT pacacoBaH B
MaKeThl OJMHAKOBOM Macchl. B mepBblil marazun npupesnu 540 makeToB, a BO
BTOpOil — 360 makeToB. CKOJBKO KHJIOIPAaMMOB KapTOQelssl MPUBE3NIH B KaKIbIH
MarasuH B OTIEJIbHOCTU?

2. HauepTtute 0Tpe30K, JIMHA YETBEPTOM YaCTH KOTOPOIO paBHA 2 cM 4 MM.

3. BBINIOTHUTE BBIYUCIICHHUS.

2748 - 56 348 - 920

518 - 603 280 - 840

4. BmecTto ? BCTaBbTE 3HAKU apU(PMETHISCKHUX JECHCTBUN TaK, 4TOOBI PaBEHCTBA

CTaJIi BEPHBIMH:
807?207 600=1000 900 ? 30?30 =60

Il BapuaurT

1. Pemure 3anauy.

JUiss BHYTpEeHHEW OTAeNKH HOBOro jaoma npusesnu 2 000 kr kpacku B OaHKax
onuHaKkoBoil Macchl: 270 GaHok Oernoit kpacku u 130 OGaHOK 3eJ€HOW KpacKH.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB O€JIOM U 3€J€HOM KpacKu B OTIEIbHOCTH MPHUBE3JIN IS
OTHEJIKHA oMa?

2. Haueptute 0Tpe30K, IIMHA TPEThEH YaCTH KOTOPOTO paBHA 3 CM 6 MM.

3. BBINIOTHUTE BBIYUCIICHHUS.

3489 - 65 234 - 809

623 - 760 420 - 530

4. BmecTto ? BCTaBbTE 3HAKU apU(PMETUUECKUX JECHCTBUN TaK, 4TOOBI paBEHCTBA

CTaJIi BEPHBIMH:
40?7207 200=1 000 600 ? 30 ? 20 =40

KOHTPOJIBHASA PABOTA 9

Ieaun: npoBEpUTh yMEHME INPUMEHSTH ANTOPUTM IMHCBMEHHOIO JEJIEHUsS Ha
JIBY3HaQUHOE 4MCIIO (B Mpeaesax MUJUIMOHA), peliaTh 3aJaud U3yYEHHBIX BUJIOB U
YpaBHEHUS.

Xoxa ypoka
I BapuaHnr

1. Pemure 3anauy.



Unensl kpyxkka «HOHBIE py3bs Jeca» B3sUIUCh MOCAAUTH JIEPEBbSI HA YyYaCTKe
npsAMOYTrosibHOM (opMmbl, 1iuHa kotoporo 130 M, a mmpuna — 87 M. B teuenue
HEJIEJIM OHU IOCAJWIN JEPEBbS HAa TPEThEM YaCTH IUIOLIAAM y4yacTka. Ha kakon
IJIOIIA/IA YYACTKA UM €I1I€ OCTaI0Ch TOCAINUTh 1€PEBbS?

2. Pemure 3amauvy.

VY4eHuk npounTan Tpu KHUTH: B IepBOi Obu1o 98 cTpanull, BO BTOpoil — B 5 pa3
Oosbliie, 4eM B MIEPBOM, a B TpeTheil — Ha 196 cTpaHHI] MEHBIIE, YEM BO BTOPOIL.
Bo ckonbko pa3 Oosblile CTpaHUI] B TPEThEH KHUTE, YEM B IEPBOIA?

3. BeInoJHUTE JIEJI€HUE CTOIONKOM.
9504 :44 35260:82 23232:33

4. Pemiure ypaBHEHHE.
590 -x=280-4

Il BapuaHT

1. Pemute 3anauy.

B konxo3e mox mactOuile OTBEAEH YYACTOK MO IPSIMOYTOJIBHOM (DOpPMBIL,
nmHa kotoporo 960 M, a mupuna 630 M. CelbMy10 4acTh IJIOMIAM ATOTO Y4acTKa
OTOPOJIUJIM JIJIs1 BbIlTaca KOpPOB B TeueHHe Heaenu. Kakas 1oiomaas mosis ocTaaach
HEOTOPOKEHHOU?

2. Pemure 3amayqy.

Typuctel npoexain Ha mnoe3ne 280 kM, IpoJIETENM HA caMoJieTe B 8 pa3
Oosblile, YeM Mpoexajiy Ha Moe3/e, a MPOIUIbUIM Ha mapoxoae Ha 560 KM MeHbIe,
4YeM IMpoJIeTeNM Ha caMmolsieTe. Bo CKOMBbKO pa3 MEHbIEE PACCTOSHUE MPOEXalH
TYPHUCTBI Ha MOE€3/1€, YEM IPOIUIBLIN Ha apoxoe?

3. BeimosHUTE JIEJI€HUE CTOIONKOM.
8 785 :35 15640:46 41574 :82

4. Pemnte ypaBHEHUE.
x—180=1600:4

KOHTPOJIbBHASA PABOTA 10

Ilesu: npoBEPUTH yMEHUSA:

1) 3anuceIBaTh yncia B peaesax MUUIMOHA;

2) IpUMEHATH aJITOPUTMBI MMCBMEHHOTO CIOKEHUSI U BBIYUTAHUS, YMHOKCHHUS
Ha JIBy3HaYHOE M TPEX3HAYHOE YMCJIO, JEJICHHS Ha JIBy3HaYHOE M TPEX3HAYHOE
YHCJIO;

3) BBIYUCIATH 3HAYEHUE YHMCIIOBOIO BBIPAKEHHUS, COAECPIKALIETO TPHU-YETHIPE
neicTBus (co ckoOKaMu M 0e3 HUX), HA OCHOBE IMPaBUJ O MOPSAKE BBITOJIHEHUS
JEHCTBUI U 3HaHUS CBOWCTB apu(hMETHUECKUX JICHCTBHIA;

4) BBIYUCIISATH IUIOMIA/Ib U IEPUMETP MPAMOYTOJIbHUKA U KBaApaTa;

5) peliath 3aJja4M B TPU-YETHIPE ICUCTBUS PAa3IMYHbIX BUJIOB;

6) cpaBHUBATH €AMHUIIBI JUTMHBI, MACChl, BDEMEHH, TUIOLIA/H.



BauMaHuio yuutens Mbl pejiaraéM JiBa BUAa roJloBOil KOHTPOJIbHON padOTHhI.
Yyutenb BRIOUPAET OJWH U3 HUX MO CBOEMY YCMOTPEHUIO.

I BapuanT

1. 3amuiuure yucna:
18 mutH 50 TRIC. 7 €n.
209 mutH 25 en.

2. Pemue 3amauy.

JIBa moe3na UM ¢ OAMHAKOBOM cKopocThio. Oaun nmpowen 600 kM, a qpyroi —
360 kM. IlepBriii ObUT B ITyTH HA 2 Yaca Oouibiiie, 4eM BTOpoi. CKOJIBKO 4acoB ObLI
B IIyTH KaXXJIbIi 11oe31a?

3. Pemute npumepsl, 3anTUChIBas IEUCTBUS CTOJIOMKOM.

425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)
4. Pemure 3amayvy.
[IIupuna cama 20 M, 3T0 B 3 paza MEHbIIE, YeM JUHA. Y3HAWTE IUIOMaAb U
MEpUMETP caja.
5. CpaBHure:
51t31...503 kr
705MM ... 7 oM 5 cMm

317 MuH ... 34 17 mun

3 000 mm2 3 om2

6. Pemnte 3a1a4y Ha JOTMYE€CKOE MBIILICHUE.

I'pyma co cnuBoii BecsaT 180 1. A rpyuia ¢ 4eThIpbMs TaKUMU ke ciauBaMu — 300
I. Y3HalTe Maccy Ipylld U CIUBBI.

Il BapuaHT

1. 3anumure yucna:
43 mutH 3 THIC. 52 €n.
302 maH 74 en.
2. Pemue 3amauvy.
B mnepsBeiii ness karep npomen 700 kM, a BO BTOPOW, IBHUIasCh C TOWU K€
ckopocTbhio, 420 kM. Bo BTOpO# NIeHb OH ObUT B MyTH Ha 2 Yaca MEHbIIIE, YEM B
nepBblil. CKOIBKO YacOB ObLI B IIyTH KaTep KaX bl JCHb?

3. Pemute npumMepsl, 3anTUChIBas IEUCTBUS CTOJIOMKOM.
300 020 — 287 - (581 915 : 643) + 7915
4. Pemre 3amauy.
JlnnHa nosst npssMoyroiabHou ¢hopmbl 60 M, 3TO B 2 paza OoJiblie, YeM IIUPHUHA.
VY3HaliTe 1o1maap U NepuMeTp moJs.
5. CpaBHure:
9000 cM2 | g 2

412 c ... 6 muu 30 c



6M21M ... 62 cm
8151... 805 kT

6. Pemmre 3a7auy Ha JTIOrMYECKOE MBIIITICHHE.
banan c s6moxkom Becut 240 1. A OGaHaH ¢ Tpems TakuMu ke ssonokamu — 400 T.
VY3HaliTe Maccy OaHaHa U s0JI0Ka.

KOHTPOJIBHAS PABOTA 11
I Bapuanrt

1. JInst GubIMOTEeKM B MEPBBIN JeHb KyNWiIN 12 KHIDKHBIX TIOJIOK, @ BO BTOPOM —
16 Takux e MmoJioK 1o ToH ke 1eHe. 3a Bce noiaku 3amiatiii 840 000 p. Ckonbko
JICHET UCTPATWJIN B IEPBBIN AEHBb U CKOJIBKO JIEHET UCTPATUIIM BO BTOPOUl ICHB?

2. BrImostHUTE BEIUMCIIEHUSA CTOH6I/IKOM:
810032 -94568 258 602 : 86
329 678 + 459328 7804 - 56
36285 : (392 —27 - 13)

3. CpaBHure:
430 im ... 43 m
3492 MuH ... 180 mun
21917 kr... 2719 kr

4. Haueptute KBaapart, IEpUMETP KOTOPOTO PABEH MEPUMETPY MPAMOYTOIbHUKA
co ctopoHamu 3 cM u 5 cMm. HaliguTe momanb npsiMOyroibHUKA U KBaJIpaTa.

5. Pemure 3a1a4y Ha JIOTHYECKOE MBIIIJICHHE.

B kop3uHy ¢ KpacHBIMU sI0J0KaMu MOJIOKWIH 15 3enmeHsix si61ok. [locie Toro
KaK M3 KOpP3WHBI B3sUIM TOJOBUHY BCEX f0JIOK, B KOpP3UMHE OCTaloch 18 g010K.
CKoNbKO KpacHBIX sI0JI0K ObLIO B KOP3UHE CHayasa?

Il BapuaHT

1. Onna dabpuka cimmriia 3a JeHb 120 0IMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a
npyras — 130 Takux ke KocToMOB. Ha Bce 3TH KOCTIOMBI OBLIO M3PacX0J0BaHO
750 M TkaHu. CKOJIBKO METPOB TKAaHHM HM3pacXofoBajia Ha ITH KOCTIOMBI KaXKaas
(dabpwuka 3a OJTMH JACHB?

2. BbINOTHUTE BHIYMCIEHUS! CTOJIOMKOM:
297 658 + 587 349 19 152 : 63
901 056 — 118 967 8409 - 49
200 100 — 18 534 : 6 - 57

3. CpaBHure:
71T1...71011
150 Mmun ... 39
3kM614M...3641 m

4. HauepTtute KBaapaT, IEPUMETP KOTOPOIO PABEH MEPUMETPY NPSIMOYTOIbHHUKA
co ctopoHamu 9 cMm u 3 cm. Halinure momans npssMOyroiabHUKA U KBaIpaTa.

5. Pemure 3a1a4y Ha JIOTUYECKOE MBILIJICHUE.



B Baze nexanu s6moku. B a1y Basy momoxkunu 11 rpym. [locne toro xak u3
Ba3bl B3sUIM TMOJIOBUHY BCEX (PPYKTOB, B Hel ocTanoch 16 GppykroB. CKOIBKO 010K
ObLJIO B Ba3e cHayasa?





